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1. Observa as medalhas de varios campeonatos nacionais.
Sem as contares uma a uma, quantas medalhas sdo?
Justifica como chegaste a tua resposta.

R: Sao medalhas.

2. A medalha de 60 anos da Federacao Portuguesa de Judo é um sélido. Qual? Liga-a a tua resposta.

O Esfera

@) O Cone
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2.1. Justifica a tua resposta relativamente as face(s) e superficie(s) do sélido escolhido.

3. Descobre a altura do Jorge em centimetro, sabendo que:

_ A sua altura é um numero impar e tem 3 algarismos.
_0 algarismo das unidades é 5 vezes maior que o das centenas.

_A soma dos 3 algarismos é igual a 13.

R: A altura do Jorge é de centimetros.




